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Задания  В7: 

рациональные, иррациональные,  показательные, логарифмические, 
тригонометрические  уравнения 

Примеры 1-11 
Пример 1. 

                                      
Пример 2.                           
В7.Найдите корень уравнения х2 - 13х + 36 = 0. Если уравнение имеет более одного корня, 
укажите меньший из них. 
 
Пример 3. 

В7.Найдите корень уравнения 5
6
36






х
х  

 
Пример 4.  

В7. Найдите корень уравнения 
10

407





х
хх . Если уравнение имеет более одного корня, в 

ответе укажите меньший из них. 
 
Пример 5. 
В7.Найдите корень уравнения  .236 х  
 
Пример 6. 

 
Пример 7. 

 
Пример 8. 

В7.Найдите корень уравнения  4424  х . 
 
Пример 9. 

В7.Найдите корень уравнения  
6
1

56
1


 х

. 

 
Пример 10. 

В7.Найдите корень уравнения  4524  х . 
 
Пример 11. 
В7.Найдите корень уравнения  .2 хх  Если уравнение имеет более одного корня, 
укажите меньший из них. 
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В7. Найдите корень уравнения 
8
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В7.Найдите корень уравнения  .5103 х  

В7.Найдите корень уравнения  665 х . 
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Примеры 12-23 
Пример 12. 
В7.Найдите корень уравнения  .1342 хх   Если уравнение имеет более одного 
корня, укажите меньший из них. 
   
Пример 13. 

В7.Найдите корень уравнения х
х
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Пример 14. 
В7. Найдите корень уравнения 7 2х  =  49. 
 
Пример 15. 
В7.Найдите корень уравнения 813 22  х . 
 
Пример 16. 
В7. Найдите корень уравнения 6442 х . 
 
Пример 17. 

В7.Найдите корень уравнения
х
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Пример 18.  

В7. Найдите корень уравнения 64
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Пример 19. 

 
Пример 20. 

 
Пример 21. 

В7. Найдите корень уравнения 
36
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Пример 22. 

В7. Найдите корень уравнения .055425  хх  
 
Пример 23. 
В7. Найдите корень уравнения (х+4) 5  =  243. 
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Примеры 24-35 
Пример 24. 
В7.Найдите корень уравнения  (х - 6) 3 = 1000. 

Пример 25. 
В7.Найдите корень уравнения )94(log)6(log 99  xx  
 
Пример 26. 

В7.Найдите корень уравнения 1)4(log)5(log 44  xx  
 
Пример 27. 

В7.Найдите корень уравнения 5log)8(log 99  x . 

 
Пример 28. 

В7.Найдите корень уравнения .3log2)58(log 44  x  
 
Пример 29. 

В7.Найдите корень уравнения log 6 (х-5) = 2. 

 
Пример 30. 

В7.Найдите корень уравнения log )6(5 х = 2. 

 
Пример 31. 

 
Пример 32. 

В7. Найдите корень уравнения log
6
1 (6-х) = -2. 

 
 Пример 33. 

В7. Найдите корень уравнения   
2
1cos х . В ответе запишите наибольший отрицательный 

корень.  Ответ округлите до сотых.                                                        
 
Пример 34. 
В7. Найдите корень уравнения   3tgх . В ответе запишите наибольший отрицательный 
корень. Ответ округлите до десятых. 
 
Пример 35. 

В7. Найдите корень уравнения   
2
2sin х . В ответе запишите наименьший 

положительный корень. Ответ округлите до десятых. 
 

Содержание 
 
 

В7.Найдите корень уравнения log 7 (8-х) = 2. 
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Примеры 36-40 
Пример 36. 

В7. Найдите корень уравнения   
3

1
сtgх . В ответе запишите наименьший 

положительный корень. Ответ округлите до сотых. 
 Пример 37. 

 
Пример 38. 

В7. Найдите корень уравнения   
2
1

3
)54(cos 

x . В ответе запишите наибольший 

отрицательный корень. 
 
Пример 39. 

В7. Найдите корень уравнения   
2
2)

210
sin( 

х . В ответе запишите наименьший 

положительный корень. Ответ округлите до десятых. 
 
Пример 40. 

В7. Найдите корень уравнения   
2
2

4
)62(sin 

x . В ответе запишите наименьший 

положительный корень.                              
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